
OFFERTE VALIDE dal 10/11 AL 02/12 /2012 APERTI ogni DOMENICa WWW.MERCATONEUNO.COM

TV LED 32” FULL HD  
Risoluzione 1920x1080 Connessioni : 3 HDMI, 1 USB,  
1 Componet, 1 Composito, 1 Scart.

L’UNIVERSO DEL RISPARMIO

DIVANO LETTO MARGHERITA 
In microfibra colore crema e rosso. Misure: L.178 P. 78 H. 90 cm.

47
SCONTO

LAVATRICE WEGAWHITE   
Carica frontale, 1000 giri, termostato 
variabile, 3 anni di garanzia.   
Misure: L. 59,7 P. 49,7 H. 84,5 cm. 

3 
anni

GARANZIAcarico

5Kg
ENERGIA

 A carico

7Kg
ENERGIA

 A 

prezzo Mini

RISPARMIO
MAXI

cucina ares 
Completa di 
elettrodomestici (frigorifero 
lt.240, forno,  
piano cottura 4 fuochi 
valvolati).  
Ante bianco lucido.  
Prezzo come foto.  
Misure:  
L. 255 P. 60 H. 211 cm.

TV LED 19” 
HD Ready
Risoluzione 1366x768.  
Connessioni: 1 HDMI,  
1 USB, 1 PC, 1 SCART, 
1 Component

cucina completa TV 19’’+

 19’’

4 299,00

€ 249,00
4 189,00

€ 99,00

LAVATRICE INDESIT 
Carica frontale, 1000 giri, partenza ritardata. 
Programmi speciali: 20° Zone, Jeans, Sport 
Intensive, Sport Light, Sport Shoes.  
Opzioni: Eco Time, Energy Saver,  
Extra risciacquo.  
Misure: L.59,5 P.53,5 H.85

4 259,00

€ 219,00

16
SCONTO DIGITALE TERRESTRE

+€ 949 € 1
* *

15
SCONTO

4 379,00

€ 259,00

31
SCONTO



prezzo Mini RISPARMIO MAXI

CUCINA INDIA  
Completa di elettrodomestici 
(frigorifero lt 240, forno,  
piano cottura 4 fuochi valvolati), 
struttura e ante disponibili  
in diversi colori. Prezzo come foto. 
Misure: L. 255 P. 60 H. 216 cm. 

cucina amber con lavastoviglie 
Completa di elettrodomestici                       (frigorifero lt.320, forno, lavastoviglie, piano cottura 4 fuochi valvolati).  
Struttura e ante disponibili in diversi colori. Prezzo come foto. Misure: L. 330 P. 60 H. 235 cm. 

cucina aslan con lavastoviglie 
Completa di elettrodomestici (frigorifero lt.240, forno, lavastoviglie,piano cottura 4 fuochi valvolati).  
Ante tabacco trancè con colonna dispensa . Struttura e ante disponibili in diversi colori. 
Prezzo come foto. Misure: L. 330 P. 60 H. 235 cm. 

cucina DARIA con lavastoviglie  
Completa di elettrodomestici                       (frigorifero lt.320, forno, lavastoviglie, piano cottura 4 fuochi valvolati).  
Ante bianco lucido. Prezzo come foto. Misure: L. 330 P. 60 H. 235 cm. 

combinato lt.320

combinato lt.320

CUCINA VANITY 
Completa di elettrodomestici (frigorifero lt 240, 
forno, piano cottura 4 fuochi valvolati). 
Struttura in rovere grigio con ante bianche 
laccate lucide o rovere grigio. Prezzo come foto. 
Misure: L. 300 P. 60 H. 235 cm.

€ 1.100
PREZZO COME FOTO

€ 1.699
PREZZO COME FOTO

€ 1.690
PREZZO COME FOTO

€ 1.890
PREZZO COME FOTO

€ 899
PREZZO COME FOTO
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CUCINA parigi 
Completa di elettrodomestici (frigorifero lt. 240, forno, piano cottura 4 fuochi valvolati). 
Ampia componibilità e scelta di colori.Prezzo come da composizione speciale*. 
Misure: L. 300 P. 60 H. 211 cm.

CUCINA parigi 
Completa di elettrodomestici (frigorifero lt. 240, forno, piano cottura 4 fuochi valvolati).  
Ampia componibilità e scelta di colori. Prezzo come da composizione speciale*. 
Misure: L. 300 P. 60 H. 211 cm.

CUCINA LARA  
Anta con finitura larice effetto graffiato. Completa di elettrodomestici (frigorifero lt. 240, forno, 
piano cottura 4 fuochi valvolati), con ampia componibilità e scelta di colori. Prezzo come da 
composizione speciale*. Misure: L. 300 P. 60 H. 207 cm.

CUCINA londra 
Con ante dogate lucide. Completa di elettrodomestici (frigorifero lt 240, forno, piano cottura  
4 fuochi valvolati), struttura e ante disponibili in diversi colori.  
Prezzo come da composizione speciale*. Misure: L. 300 P. 60 H. 211 cm.  

€ 1.550*
€ 1.590*

€ 1.490*
€ 1.490*

CUCINA SIDNEY 
Completa di elettrodomestici (frigorifero lt. 240, 
forno, piano cottura 4 fuochi valvolati), ampia 
componibilità e scelta di colori. Prezzo come da 
composizione speciale*.  
Misure: L. 300 P. 60 H. 211 cm.

€ 1.680*

3



prezzo Mini RISPARMIO MAXI

CAMERA MATRIMONIALE KARINA 
Composta da: armadio 6 ante battenti con specchi centrali, letto matrimoniale, 
2 comodini, comò con 4 cassetti e specchiera.  Disponibile nei colori bianco 
larice, ciliegio larice  e grigio larice. Prezzo come foto.  Reti e materassi esclusi. 

CAMERA MATRIMONIALE ROBIN NIGHT 
Composta da: armadio 6 ante battenti, letto matrimoniale, 2 comodini,  
comò e specchiera. Prezzo come foto.  Reti e materassi esclusi. 

TV LCD 32” HD READY  
Risoluzione 1360x768, 60Hz Connessioni :  
3 HDMI, 1 USB, 1 Component, 1 Composito, 1 Scart. € 1  € 1.198 +

*  *

TV 32’’+camera 
matrimoniale

CAMERA MATRIMONIALE 
Composta da: Armadio con vano a giorno +  
4 cassetti, letto, 2 comodini, comò e specchiera.  
Struttura frontale laccato lucido bianco con inserti larice grigio.  
Prezzo come foto. Reti e materassi esclusi. 

 32’’

CAMERA COMPLETA KATTY 
Composta da: armadio 6 ante battenti con specchi centrali, 
letto con contenitore, 2 comodini, comò 4 cassetti e 
specchiera. Prezzo come foto. Materassi esclusi.

CAMERA MATRIMONIALE SOGNIDORO 
Composta da: armadio 6 ante battenti con frontali laccati madre perla,  
letto con contenitore, 2 comodini, comò e specchiera. Prezzo come foto.  
Materassi esclusi.

€ 760€ 649
camera completa

€ 695
camera completa

€ 799
camera completa

camera completa



cameretta stella 
Composta da armadio 2 ante con cassetto e vano a giorno, 
comodino, scrivania e letto. Reti e materassi esclusi.  
Prezzo come foto.

soppalco sofia  
Struttura 2 letti con vano e cassetti estraibili, con ampia scelta 
di colori. Prezzo come foto. Sedia e materassi esclusi. 
Misure: L. 350 P. 89 H. 245 cm.

doppio PONTE BRIDGE 
Prezzo come foto. Reti e materassi esclusi 
Misure: L. 325 P. 53/198 H.236 cm.

ponte jazz 
Disponibile nei colori: struttura acero 
frontali lampone o azzurro. 
Prezzo come foto. Materassi esclusi. 
Misure: L. 280 P. 87 H. 236 cm.

PONTE SMILE 
Cameretta a ponte con letto da 1 piazza e mezzo. Con anta laccata. Disponibile in vari colori. 
Prezzo come foto. Reti e materassi esclusi. Misure: L. 300 P. 58 H. 259,2 cm.

soppalco rugby 
Struttura 2 letti con vano cassetti e doppia libreria personalizzata. Con anta laccata. 
Disponibile con ampia scelta di colori. Prezzo come foto, materassi esclusi. 
Misure: L. 350 P. 59/100 H. 259 cm.

€ 249
PREZZO COME FOTO

€ 469
PREZZO COME FOTO

€ 690
PREZZO COME FOTO

€ 599
PREZZO COME FOTO

€ 990
PREZZO COME FOTO

€ 1.495
PREZZO COME FOTO



prezzo Mini RISPARMIO MAXI

SOGGIORNO CUBOTTO 
Soggiorno moderno,  
disponibile con struttura  
colore bianco frassinato  
e ante bianco lucido.  
Composizione e prezzo  
come foto.  
Misure: L. 272 P.45/60 H. 225 cm. 

soggiorno family 
Composizione e prezzo come foto.  Misure:L. 270 P. 52 H. 215,5 cm.

soggiorno magic 
Composizione come foto  
con struttura e ante laccate,  
con mensole e retromensole  
grigie.  Prezzo come foto.  
Misure:  
L. 240 P. 50 H. 140 cm. 

SOGGIORNO 
buongiorno 
Soggiorno moderno con 
ante rovere e bianco 
laccato. Composizione e 
prezzo come foto. 
Misure:  
L. 270 P. 51,5 H. 215,4 cm.

SOGGIORNO GLOBO sospeso 
Struttura e frontali disponibili in bianco lucido, 

grigio larice o juta. Prezzo come foto.  
Misure: L. 270 P. 32/45 cm.

€ 589
PREZZO COME FOTO

SOGGIORNO GLOSSY 
Soggiorno moderno con struttura e frontali laccati. Disponibile 
nei colori bianco e nero. Prezzo come foto.  
Misure: L. 292,1 P. 52,9 H. 188,5 cm.

€ 599
PREZZO COME FOTO

prezzo come foto
€ 399

PREZZO COME FOTO

€ 499
PREZZO COME FOTO

€ 690

PREZZO COME FOTO
€ 499

6 L’UNIVERSO DEL RISPARMIO



€ 499

10
SCONTO

DIVANO letto MARyLiN 
Divano 3 posti, in ecopelle bianca  
trasformabile in letto singolo. 
Misure: L. 210 P. 90 H. 100 cm.

DIVANO LETTO MIPIACITU  
Divano letto 3 posti completamente sfoderabile, 
disponibile in vari colori. Con rete elettrosaldata 
e materasso. Misure: L. 190 P. 90 H. 90 cm.

4 499,00

€ 449,00

SALOTTO ANGOLARE EMMA  
In ecopelle bianca con 3 cuscini arredo, con penisola reversibile, 
rivestimento disponibile anche in tessuti di vari colori.  
Misure: l. 240 p. 165/90 h.92 cm.

€ 499,00

GUANCIALE MEMORY 
Sottovuoto.  
Misure: L. 70 P.40 cm

4 30,99

€ 19,99
4 69,99

€ 39,99

MATERASSO PREMIERE 
A MOLLE BOXATO  
1 piazza, Misure: L. 190 P. 80 cm

disponibile anche:

€ 119,90
4 179,9033%

 
1 PIAZZA E MEZZO  Misure: L. 190 P. 120 cm 
                                                                               

€ 159,90
4 239,0033%

 
2 PIAZZE  Misure: L. 190 P. 160 cm 
                                                                                    

33
SCONTO

35
SCONTO

42
SCONTO

 
prezzo 1 piazza

4 119,90

€ 79,99
4 42,90

€ 29,99

SALOTTO EMOZIONI  
Con pouf penisola reversibile destra o sinistra. Rivestimento in tessuti 
di vari colori, con la possibilità di inserimento letto.  
Misure: L. 235 P. 165 H. 90 cm. 

€ 299

SALOTTO ANGOLARE  con tavolino 
COMPLETAMENTE SFODERABILE 
Salotto angolare destro o sinistro, con tavolino piano 
wengè o larice grigio. Disponibile in vari tessuti.  
Misure: L. 220 P. 230 H. 91 cm. 

TV LCD 32” HD READY  
Risoluzione 1360x768, 60Hz 
Connessioni: 3 HDMI, 1 USB,1 
Component, 1 Composito, 1 Scart 

FRIGORIFERO DOPPIA 
PORTA 
Capacità lorda 245 lt, classe 
energetica A+, 3 anni di garanzia.  
Misure: L. 54 P. 60 H. 144 cm.  

LAVATRICE 
Carica frontale, 1000 giri, capacità 
5 kg., termostato variabile, classe 
energetica A+, 3 anni di garanzia. 
Misure: L. 59,7 P. 49,7 H. 84,5 cm.

€ 1€  798+
* *

1 prodotto 
a scelta tra:

SALOTTO 
master

 32’’

+

MATERASSO 
SOTTOVUOTO FLEX 
In poliuretano. Una piazza,  
misure: L. 190 P. 80 cm.

reti ortopediche   doghe in legno 
1piazza rete a 13 doghe in betulla con telaio in acciaio. 
Misure: L. 80 P. 190 cm. 
 
2 PIAZZE                                                                 
disponibile anche:

€ 59,99
4 84,90

 
1 PIAZZA E MEZZO                                                             € 44,99

4 69,9035%

29%

 
prezzo 1 PIAZZA

30
SCONTO



prezzo Mini RISPARMIO MAXI

SEDIA PICCOLO 
Con sedile e schienale in ecopelle. Color crema.

4 39,99

€ 29,99

25
SCONTO

SEDIA RAI   
Imbottita, rivestimento  
in tessuto. 

SEDIA OLAF  
In pvc e metallo, disponibile nei colori 
beige e nero.

SEDIA ASCONA 
Con scocca laminata in plastica, 
disponibile nei colori blu, bianco, 
nero, rosso. 

4 39,00

€ 29,99
23

SCONTO 4 19,99

€ 14,99
25

SCONTO

LIBRERIA MULTIUSO  
Tinta noce o bianco,  
a 5 vani con quattro ripiani.  
Misure: L. 55 P. 21 H. 174 cm.

TAVOLO CON PIANO 
IN VETRO SATINATO + 4 SEDIE  
Verniciate in alluminio con seduta e schienale in ecopelle 
bianca.  Misure: L. 120 P. 80 H. 76 cm.

SGABELLO polo 
In ecopelle blu o nera.

4 159,90

€ 119,90

25
SCONTO

€ 29,99

CARRELLO PORTA COMPUTER 
Disponibile in colore noce madera.  
Misure: L. 91 P. 51 H.75 cm

37
SCONTO

ATTACCAPANNI   
In metallo bianco o nero  
con base in marmo.

MINI PORTA TV CON CARRELLO 
Disponibile nei colori ciliegio o nero.  
Misure: L. 45 P. 40 H. 76,5 cm.

16
SCONTO

4 29,99

€ 24,99

20
SCONTO

€ 29,99
4 49,99

€ 39,99

€ 39,00
cad.

omaggio

+

4 55,99

€ 39,99

28
SCONTO

TAVOLINO CON OROLOGIO 
In ferro battuto, piano in vetro  
(orologio funzionante).

4 89,99

€ 69,99
4 6,99

€ 4,99
22

SCONTO
28

SCONTO

TAVOLO  Con struttura 
in alluminio vetro 
Serigrafato PARIS.  
Misure: L. 70 P. 70 H. 76 cm.

4 59,99

€ 39,99

33
SCONTO

SET TAVOLO E SGABELLI  
Tavolo snack + 2 sgabelli verniciati in alluminio 
con seduta in ecopelle bianca.  
Misure. L. 80 P. 60 H. 90 cm.

4 sedie + 2 in oMAGGIO  

PORTA TV 
Con struttura in tinta nera, 
con 3 ripiani di cui due  
in vetro trasparente e con  
4 ruote piroettanti. 
Misure: L. 120 P. 50 H. 118 cm.

37
SCONTO

16
SCONTO

4 39,99

€ 24,99
4 79,99

€ 49,99
4 119,99

€ 99,99

PORTA PC 
Con base in alluminio e piano  
in vetro. Misure: L. 80 P. 50 H. 75 cm.

8 L’UNIVERSO DEL RISPARMIO

Mobile Multiuso  
2 ante Scorrevoli 
Disponibile in noce, bianco o rovere.  
Misure: L. 60 P. 35 H. 80 cm.



COMPOSIZIONE BAGNO 
SOSPESA 
Completa di specchio con mensola come 
foto. Disponibile nei colori bianco e lilla. 
(miscelatore escluso). Misure: L. 55 P. 35 cm.

4 129,90

€ 89,99

30
SCONTO

4 54,99

€ 39,99

MOBILETTO MULTIUSO Con 
1 anta e 1 cassetto 
 Disponibile in bianco, noce o rovere.   
Misure:  l. 45 p. 34 h. 80 cm.

30
SCONTO

4 59,99

€ 44,90

25
SCONTO

mobile multiusO 
Con 3 ante 
ed 1 cassetto 
Disponibile in bianco,  
noce o rovere.  
Misure: L. 72 P. 34 H. 149 cm.

4 89,99

€ 69,99

22
SCONTO

4 59,99

€ 39,99

33
SCONTO

4 19,99

€ 9,9950
SCONTO

MOBILE MULTIUSO 
PORTASCOPE 
Disponibile in noce,  bianco  
o rovere. 
Misure: L. 40 P. 33 H.160 cm.

SPECCHIO “PIATTINA” EST 
Colori assortiti.  Misure: L. 34 H. 114 cm.

SCARPIERA ANTA A SPECCHIO 
Disponibile nei colore noce, bianco o wengè.  
Misure:  L. 49 P. 28 H. 184 cm. 

4 99,99

€ 79,9920
SCONTO

Mobile Multiuso CON
2 ante 1 cassetto  
Disponibile in noce, bianco o rovere.  
Misure:  L. 60 P. 34 H. 105 cm.

SPECCHIERA  a 2 ante specchio 
Modello Inglesina con illuminazione  
ad incandescenza.   
Misure: L. 81 P. 16 H. 60 cm.

COPRIWATER in MDF  
con cerniere extra resistenti  
in nylon. 

4 12,99

€ 8,99

30
SCONTO

4 49,99

€ 34,99

CASSETTIERA MULTIUSO 
 7 cassetti  
Disponibile nei colori bianco,  
noce o rovere.  
Misure: L. 60 P. 34 H. 106 cm.

4 59,99

€ 49,99

16
SCONTO

QUADRO CANVAS DAY  
Soggetti assortiti. Misure: L. 110 H. 38 cm.

4 24,99

€ 13,99
44

SCONTO

SPECCHIERA ad 1 ANTa 
Laccata bianca. Misure: L. 72 P. 16 H. 60,5 cm.

4 49,99

€ 39,99

4 139,90

€ 99,99

COMPOSIZIONE BAGNO 
Laccata bianca completa di base   
3 ante, lavabo unitop in ceramica, 
specchiera con faretti alogeni  e 
pensile (miscelatore escluso). 
Misure: L. 85 P. 48 H. 196 cm.

Colonna girevole 
Multifunzione laccata bianco 
lucido con specchio a figura intera.  
Misure: L. 43 P. 43 H. 186 cm.

30
SCONTO

4 259,00

€ 179,90

28
SCONTO

27
SCONTO

20
SCONTO

9



prezzo Mini RISPARMIO MAXI

BATTERIA AUTO BOSCH 
Modello S3002 45AH DX. 

SERRA 3 RIPIANI  
Con telo. Misure: L. 69 P. 49 H. 125 cm.

SERRA A CASETTA   
Con telo. Misure: L. 140 P. 140 H. 197 cm.

4 22,99

€ 16,99
4 47,99

€ 35,99

26
SCONTO

25
SCONTO

MOTOSEGA SCOPPIO  
Motore 2 Tempi, Potenza CC45,  
Barra 45 cm.

4 99,99

€ 89,99

10
SCONTO

4 44,99

€ 29,99

scala alluminio
5 gradini

 
ARMADIO BASSO 
Misure: L. 68 P. 37 H. 90 cm. 

 
ARMADIO 3 ANTE 
Misure: L. 102 P. 37  H.169 cm.

4 99,99

€ 89,9910
SCONTO

€ 59,99

4 79,99

€ 49,99

SGABELLI IN ACCIAIO  
Da 2 o 3 gradini 
Con pedane colorate.

PREZZO sgabello 2 gradini

cad.

33
DI SCONTO

FINO AL

A PARTIRE DA

4 18,99

€ 12,99

4 33,99

€ 29,99

11
SCONTO

scaffale in kit 
Grigio con ripiani rinforzati.  
Misure: l. 100 p. 40 h. 190 cm. 

olio auto tamoil 
multifuel 
15W40 lt.5

ARMADI LINEA “FAMILY” 
Basso, tuttopiani/portascope. In polipropilene con cerniere in metallo.  

 
ARMADIO BASSO 
Misure: L. 102 P. 37 H. 90 cm. 

€ 59,99

 
ARMADIO tuttopiani/portascope 
Misure: L. 68 P. 37 H. 169 cm. 

37
SCONTO 4 19,99

€ 14,99

25
SCONTO

33
SCONTO

4 49,99

€ 39,99

20
SCONTO

ASPIRAFOGLIE 2200 WATT 
Asprira, soffia, trita. Dotato di sacco.  
Capacità lt 35.

SMERIGLIATRICE DA BANCO 
Con base in metallo, potenza 
120Watt, ideale per smerigliare  
ed affilare. 

SEGHETTO 
ALTERNATIVO 
Potenza 350 Watt.

TRAPANO ELETTRICO 
A PERCUSSIONE  
Potenza 500 Watt,  
mandrino 10 mm. 

LEVIGATRICE ORBITALE 
Potenza 150 Watt

€ 39,99

4 16,99

€ 12,99
4 16,99

€ 12,99
4 16,99

€ 12,99

23
SCONTO

23
SCONTO 23

SCONTO4 29,99

€ 19,99
33

SCONTO

10 L’UNIVERSO DEL RISPARMIO

PENSILINA DA ESTERNO 
IN POLICARBONATO  
Ideale per ingressi e finestre. Misure: L. 120 P. 80 cm

4 69,99

€ 49,99

28
SCONTO



SERIE GEA 
Disponibile lampadario a 3 o 5 luci, 
lampada da tavolo e applique,  
E14 40/60W.

4 18,99

€ 14,99

21
SCONTO

4 49,99

€ 39,99

20
SCONTO

4 62,99

€ 49,99

20
SCONTO

4 49,99

€ 39,99

20
SCONTO

4 62,99

€ 49,99

20
SCONTO

4 18,99

€ 14,99

21
SCONTO

4 18,99

€ 14,99

21
SCONTO

tappeti charmmy kitty 
Fantasie e misure assortite. 
Misura 57x110                                                              € 6,99

4 8,9922%
 
Misura 80x80                                                              € 6,99

4 8,9922% 
Misura 80x120                                                                € 9,99

4 12,9923%
 
Misura 100x170                                                               € 19,99

4 23,4915%

4 18,99

€ 14,99

21
SCONTO

SERIE ALAN 
Disponibile lampadario a 3 o 5 luci, 
lampada da tavolo e applique, E14 
40/60W.

disponibile anche: 
2 piazze                                                                € 24,99

4 29,9917%

COMPLETO LETTO  NAj - OLEARI 
Colori assortiti

CUSCINO ARREDO ROSE  
Colori e misure assortite.

COPPIOLA SPUGNA 1+1 
NAj - OLEARI 
Colori assortiti.

lampadine 
compatte a 
risparmio 
energetico

€ 3,99
A PARTIRE DA

sospensione linea 60w 
In vetro pastello 60W E27. 
Disponibile in vari colori.

25
SCONTO

4 79,99

€ 59,99
cad.

13
SCONTO

4 11,49

€ 9,99

ASPIRAFOGLIE 2200 WATT 
Asprira, soffia, trita. Dotato di sacco.  
Capacità lt 35.

tappeti keith haring 
Fantasie e misure assortite. 
Misura 50x90                                                             € 4,99

4 6,4923%
 
Misura 80x120                                                              € 9,99

4 12,9923% 
Misura 100x150                                                                € 16,99

4 19,9915%

PREZZO 1 piazza

€ 14,99
4 19,99

25
SCONTO

29
SCONTO

4 6,99

€ 4,99



prezzo Mini RISPARMIO MAXI
STENDI BIANCHERIA PRIMULA  
In silver, con cavalletto, 18 mt. 

BICCHIERE ROCK BAR LOUNGE  
Cl.27, infrangibile, colori assortiti.

servizio tavola 
18 pezzi 
Quadro “panama”. 
Composto da 6 piatti piani, 
6 fondi, 6 frutta.

articoli in filo cromato BATTERIA 10 PZ RAFFAELLO 
Esterno smaltato, interno antiaderente,  
maniglie in silicone.

CAFFETTIERA IRIS 
3 TAZZE               

SOTTOLETTO
DODO STOCK-BOX IRIS 
Misure: L. 60 P. 40 cm. 

ARMADIO 
guardaroba 
CON RIPIANO 
 Misure:  
L .75 P. 50  H. 160 cm.

TRIS PADELLE  Trudi Evolution 
In ceramica. Misure: 18/22/26 cm. 

4 24,99

€ 19,99

20
SCONTO

PENTOLA A PRESSIONE  
ISIBELLA 
Da 5 litri.

ARTICOLI IN PORCELLANA 
LINEA DELICIA

€ 29,99

 
SERVIZIO TAVOLA 18 PZ

 
2 tazze colazione 
+appendino

€ 4,99

 
4 tazze cereali + supporto

€ 8,99

 
6 tazze caffè con piatto 
+ appendino

€ 8,99

 
alzata 2 piani

€ 11,99
 
cestino frutta  
tonda

€ 5,99

 
cestino frutta  
ovale

€ 7,99

 
porta tovaglioli

€ 4,99

 
PORTA CAPSULE CAFFE’

€ 11,99

 
cestino agrumi

€ 11,99

 
porta rotoli

€ 3,49

 
porta bottiglie  
6 posti

€ 14,99

 
sottopentola 
tondo - quadrato

€ 2,49

 
sottopentola teiera

€ 3,99

NELSEN 1LT  
Limone

€ 1,29
4 9,99

€ 8,99
4 7,99

€ 5,99
4 19,99

€ 14,99
10

SCONTO

25
SCONTO

25
SCONTO

cad

cad

4 1,49

€ 1,19
4 11,99

€ 9,99
4 29,99

€ 19,99
4 24,99

€ 19,99
20

SCONTO

33
SCONTO

20
SCONTO

€ 1,00
cad

detergenti  
Candeggina lt. 2,5, 
profumazione floreale e 
marsiglia. Sgrassatore 
marsiglia lt. 0,75.

16
SCONTO

4 149,99

€ 99,9933
SCONTO

12 L’UNIVERSO DEL RISPARMIO



servizio tavola 
18 pezzi 
Quadro “panama”. 
Composto da 6 piatti piani, 
6 fondi, 6 frutta.

Tostapane  pareti 
fredde dpe 
Potenza max 500W, 2 pinze in 
acciaio inox, vaschettina raccogli 
briciole, Timer.                                

ASCIUGACAPELLI 
Potenza max 2200W, 
getto ultra potente, 
funzione ionizzante, 
colpo aria fredda.   

23
SCONTO

€ 9,99
4 12,99

4 99,99

€ 69,99

30
SCONTO

SCOPA ELETTRICA 
SENZA SACCO  
Potenza max 1600W, 
tecnologia ciclonica AIR 
FORCE, regolazione 
elettronica della potenza, 
spazzola parquet in 
dotazione, contenitore polvere 
Easy Empty, Filtro Hepa.

4 59,99

€ 39,99
33

SCONTO

ASPIRAPOLVERE SENZA SACCO DPE 
Potenza max 2000W, funzionamento ciclonico, 
Filtro Hepa, avvolgicavo automatico, regolazione 
elettronica della potenza.

ROBOT ASPIRAPOLVERE 
Sistema di navigazione intelligente  con sensore  
del vuoto, 3 programmi di pulizia Short- Medium 
 Large, autonomia 60 minuti, funziona  
su ogni superficie.

4 169,90

€ 109,90

35
SCONTO

FERRO CALDAIA 
Potenza 2200 Watt, capacità serbatoio  
1 lt, caldaia in acciaio INOX, doppio tasto ferro 
e caldaia, vapore regolabile e stiro verticale, 
manometro controllo pressione.
 

19
SCONTO

4 99,99

€ 79,99

4 69,99

€ 49,99

4 24,99

€ 17,99
4 64,99

€ 49,99

FERRO DA STIRO ROWENTA 
Potenza max 2300W, piastra Microsteam 
300, supervapore 130 g/min, vapore 
verticale, sistema anticalcare integrato, 
sistema antigoccia.

33
SCONTO

4 52,99

€ 34,99

FORNO MICROONDE 
COMBINATO CAT  
Potenza microonde 700W, potenza grill 
800W, capacità lt 20, 5 modalità di 
cottura, timer 30 minuti.

28
SCONTO

28
SCONTO

23
SCONTO

4 99,99

€ 79,99
20

SCONTO

FORNO MICROONDE 
COMBINATO  
Potenza microonde 700W, potenza grill 
600W, capacità 20 lt, 5 livelli di potenza,  
6 programmi di cottura  + 4 di  
scongelamento, pannello comandi  
elettronico soft touch. 

MIXER AD IMMERSIONE 
Potenza 700W, 15 funzioni, lame in acciaio INOX, 
completo di frusta a filo, bicchiere con manico, asta in 
metallo Triblade e Big Foot per frullare in pentola.  

28
SCONTO

FRESH EXPRESS  
Affetta e grattugia direttamente nel piatto, 
potenza 150W, 2 lame per affettare, 3 lame 
per grattugiare, ampia apertura per inserire 
ingredienti interi.

visto in 

tv

NELSEN 1LT  
Limone

SISTEMA STIRANTE A RICARICA 
CONTINUA OLIMPIC 
Vapore no-stop, pronta in 1 minuto, autonomia 
illimitata, serbatoio estraibile da 650 ml. Potenza 
2600W, potenza del vapore regolabile, ferro di 
tipo professionale con manico in sughero. 
Vapore verticale, termostato regolabile, tasto 
di accensione caldaia luminoso, indicatore 
luminoso caldaia pronta all’uso, dispositivo di 
sicurezza.

50
SCONTO

33
SCONTO

4 79,99

€ 39,99

4 59,99

€ 39,99

FORNO ELETTRICO VENTILATO DPE 
Capacità 25 lt, potenza max 1500W,  
3 manopole di comando, doppio vetro, 
completo di accessori.

FERRO DA STIRO  
Potenza 2000 Watt, piastra in acciaio 
INOX, serbatoio 280 ML, Self Cleaning, 
pulsante spray, stiratura verticale.

4 17,99

€ 12,99
27

SCONTO

4 12,99

€ 9,99

23
SCONTO

4 69,99

€ 49,99

SPREMIAGRUMI  ELETTRICO DPE 
Capacità contenitore 800 ml, rotazione a 
senso alternato, smontabile per facile pulizia, 
contenitore con manico.
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LAVATRICE LG  
Carica frontale, 1200 giri, MOTORE INVERTER DIRECT 
DRIVE 10 Anni di garanzia, programma speciale Baby Care. 
Opzioni: centrifuga variabile, prelavaggio, intensivo, acqua in 
vasca, risciacquo antiallergico, partenza ritardata 3-19h.  
Misure: L. 60 P. 55 H. 84,2 cm.   

LAVATRICE EVO CANDY 
Carica frontale STRETTA, 1200 giri, display 2D, partenza 
differita fino a 24h, Fuzzy Logic. Programmi speciali: 
lavaggio rapido, delicati/seta. Funzioni: acqua in vasca, 
lavaggio a freddo. Misure: L. 60 P.40  H.82 cm.

LAVASTOVIGLIE CANDY 
15 Coperti, rumorosità 52dB(A), sicurezza 
AQUAPROTECT, 12 programmi tra cui Igienizzante 75°C, 
Ultra rapido 60 min 65°C, Ultra rapido 24 min 50°C. 
Opzioni: Super Eco, Tabs all in 1, partenza ritardata  
3-6-9 h., colore inox. Misure: L. 60 P. 60 H. 85 cm.

4 499,00

€ 379,00

4 489,00

€ 379,00

24
SCONTO

22
SCONTO

18
SCONTO

24        
SCONTO

4 489,00

€ 399,00
4 529,00

€ 399,00

FRIGORIFERO COMBINATO IGNIS 
Capacità lorda 341 lt, ventilato, funzione 
Ecogreen, autonomia conservazione 24h, 
capacità di congelamento 4,5kg/24h, ripiani 
in cristallo, maxi cassetto frutta e verdura, 
colore silver. Misure:  L.59,5 P.64 H.189,5 cm.

FRIGORIFERO COMBINATO INDESIT 
Capacità lorda 300 lt., No Frost Dynamic Air 
Control, funzione ECO, Hygiene Control, Super 
Freezing Box, bacinelle Ghiaccio Ice3, colore 
bianco.  Misure: L. 60 P. 65,5 H. 187,5 cm.

ENERGIA

 A 
ENERGIA

 A 

nofrost

ENERGIA

 A 

nofrost

FRIGORIFERO DOPPIA PORTA 
HOTPOINT ARISTON  
Capacità lorda 463 lt., Total No Frost, 
funzione I Care, Hgyene Control, vano 
Fresh Box,  colore New Alluminio.  
Misure: L. 70 P. 72 H. 190 cm.

ENERGIA

 A 

70 cm

28
SCONTO

4 699,00

€ 499,00

CONGELATORE 
ORIZZONTALE IGNIS 
Capacità lorda 315 lt., ECOGREEN, 
termostato, 2 cestelli, serratura,  
luce interna.  
Misure: L.118 P.70 H.92 cm. 

FRIGO TAVOLO IGNIS  
Capacità lorda 102 lt., 2 ripiani, 3 
balconcini, 1cassetto verdura, colore 
bianco. Misure:  L.50 P.50 H.85 cm.  

4 479,00

€ 379,00

20
SCONTO

ENERGIA

 A 

4 229,00

€ 179,00

21
SCONTO

LAVATRICE HOTPOINT ARISTON 
Carica dall’alto, velocità di centrifuga  
1000 giri, interfaccia LED, Woolmark 
Platinum, partenza ritardata.  
Misure: L. 40 P. 60 H. 85 cm.

carico

6Kg 
ENERGIA

super
silent

LAVATRICE CANDY 
Carica frontale, 1000 giri, display 2D, partenza 
ritardata fino a 24h. Programmi speciali: jeans, 
rapidi 30’-44’, lana&mano, lavaggio a freddo. 
Misure: L. 60 P. 52 H. 85 cm.

carico

7Kg

17
SCONTO

4 399,00

€ 329,00

a -20
energia

carico

7Kg

a -20
energia

carico

6Kg

a -20
energia

40 cm

20
SCONTO

4 549,00

€ 439,00

4 449,00

€ 359,00

20        
SCONTO

LAVATRICE INDESIT  
Carica frontale, 1000 giri, cruscotto Led, 
tecnologia Silent, partenza ritardata, mini- carico. 
Programmi: Sport Intensive, Sport Light, Special 
Shoes, Tessuti Tecnici, Jeans, Express. Opzioni: 
Energy Saver, Eco Time, Extra Risciacquo, 
Antimacchia. Misure: L. 59,5 P. 61,6 H. 85 cm

4 469,00

€ 349,00

25
SCONTO

ENERGIA

 A 
carico

9Kg

lavaggio

 

asciugatura

 

ENERGIA

 A 
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SAMSUNG GT-C3752 DUAL SIM 
Quadlband GSM/EDGE, display 2.2”, 
fotocamera 3 MPX, lettore audio/video, 
radio FM, Social Network, Bluetooth, 
memoria interna 30 Mb espandibile  
fino a 16 Gb.

SAMSUNG GT-E2350B 
Quadband EDGE/GPRS, display TFT 2”, 
fotocamera VGA con zoom 2x, memoria 
espandibile con microSD finoa 8GB, lettore 
audio/video, bluetooth, radio FM, Mobile 
Tracker, Social Network.

18
SCONTO

4 54,90

€ 44,90

16
SCONTO

4 89,90

€ 74,90

16
SCONTO

4 179,90

€ 149,90

TV PLASMA 51" HD READY 
Risoluzione 1024x768. Connessioni: 
 2 HDMI,1 USB,1 SCART, 1 Component,  
1 Composito.

NOKIA ASHA 311 
Quadriband GSM/EDGE/GPRS, fotocamera 
da 3.2 MPX, memoria 120MB esp. 
con microSD fino a 32 Gb, display 3” 
touchscreen, 3G, Wifi, bluetooth, lettore 
multimediale, Social Network. Colori grigio 
e fuxia.

7
SCONTO

4 139,90

€ 129,90

NGM ENJOY LITE DUAL SIM
Triband GSM/GPRS, display 2.2” a 256K 
colori, fotocamera 1.3 MPX, microSD, radio 
FM, bluetooth, tastiera QWERTY, Social 
Network, White List, Black list, blocco 
anonimi, AREA PRIVE’, cavo USB, NGM 
Navigation. Colori bianco e nero.

39
SCONTO

4 99,00

€ 59,90

4 599,00

€ 499,00

DIGITALE TERRESTRE

21
SCONTO

4 139,90

€ 109,90

MONITOR 23” LED FULL HD  
Risoluzione 1920x1080. Connessioni:  
1 USB, 1 HDMI, 1 ingresso PC, 1 Scart.

12
SCONTO

4 229,00

€ 199,90

DIGITALE TERRESTRE

TV LED 37” FULL HD 
Risoluzione 1920x1080, SMART TV. Connessioni: 4 HDMI, 3 porte USB e 1 ingresso PC.

16
SCONTO

DIGITALE TERRESTRE

15
SCONTO

4 649,00

€ 549,00

TV LED HD 18” AKIRA 
Risoluzione 1440x990. Connessioni:  
1 HDMI, 1 USB con funzione Recorder,  
1 ingresso PC.
 

MONITOR TV 18,5” LED HD READY 
Risoluzione 1366x768. Connessioni: 1 USB,  
1 HDMI, 1 Componet, 1 Composito, 1 Slot Cl.

DIGITALE TERRESTRE

4 179,90

€ 169,90

LG OPTIMUS L3 E400 
Quadband EDGE/GPRS/HSDPA, Android 
2.3.6, fotocamera 3 MPX, processore 
800 Mhz, display 3.2” touchscreen, WiFi, 
A-GPS, bluetooth, lettore multimediale,  
radio FM con RDS, memoria interna 1.1 GB 
esp. con microSD fino a 32 Gb. Colori nero, 
bianco e rosa.          

8
SCONTO

4 119,90

€ 109,90

NOKIA ASHA 202  DUAL SIM
Dualband EDGE/GPRS, display LCD 2.4” 
touchscreen resistivo, fotocamera 2 MPX, 
bluetooth, lettore MP3, radio FM, Social 
Network, memoria int. 64 Mb esp. con 
microSD fino a 32 GB. Colori bianco e 
grigio.

11
SCONTO

4 89,99

€ 79,99

TABLET ARNOVA         archos 10b  
Android 4.0 ICS, WiFi, Display LCD TFT 
10.1”, HD 1024 X 600, in formato 16:9, 
capacitivo multitouch a 16 mil. di colori, 
memoria 4Gb, Slot  Micro SD, Processore 
1GHz , 1 GB RAM , USB 2.0, 2 Altoparlanti 
integrati, Microfono , G-Sensor,  Lettore 
Multimediale Audiovideo, Micro USB

by

DIGITALE TERRESTRE

TV LED 32’’ HD READY 
Risoluzione 1366x768. Connessioni: 1 HDMI,  
1 USB, 1 SCART, 1 Component, 1 Composito.

€ 299,00

DIGITALE TERRESTRE



11
SCONTO

4 849,00

€ 749,00

STUFA A PELLET  
Potenza max 8 KW, 
serbatoio 13kg , 
rendimento superiore  
al 90%, braciere in 
ghisa, programmazione 
accensioni, ventilatore  
a 5 velocità.

Vendite promozionali, offerte e prezzi validi a partire dal 10/11/2012 e fino al 02/12/2012 salvo diversamente specificato e salvo esaurimento scorte. Le foto dei prodotti sono indicative. Si declina ogni responsabilità per eventuali errori e/o omissioni di stampa nonché per ogni variazione di prezzo e di prodotto apportata dalle case produttrici.  
**Trattasi di vendita abbinata, chiedi i prospetti informativi e i regolamenti sul punto vendita. Valida fino al 02/12/2012. L’azienda si riserva il diritto di cambiare i prodotti con altri di pari valore, secondo le disponibilità. Marche e caratteristiche tecniche dei prodotti disponibili presso i punti vendita. 

A
Z
 3

6
0

CONSULENZA 
PROFESSIONALE 
consulenza di 
arredo, grafica 3D e 
sopralluoghi a domicilio.

Consegna e 
montaggio 
I servizi a domicilio con 
i nostri 600 artigiani.

GRANDE NOVITà - GIFT CARD MERCATONE UNO
UN PENSIERO UTILE E ORIGINALE!
Regala ai tuoi amici lo shopping più conveniente che c'è!

TERMOVENTILATORE  
Con resistenza elettrica, 
potenza max 2000W, 
protezione antisurriscaldamento, 
modalità ventilazione fredda, 
termostato regolabile.

25
SCONTO

4 19,99

€ 14,99

STUFA ALOGENA 
A 3 elementi 
Oscillante, potenza max 1200W,  
3 livelli di potenza selezionabili,  
interruttore di sicurezza 
antiribaltamento.

€ 9,99
4 15,99 37

SCONTO

- Colonna con frigo lt 240
- Base 1 anta 60 cm
- Base con forno elettrico
- Piano cottura inox  

- 4 gas valvolati 60 cm
- Base 1 anta 60 cm
- Base lavello 1 anta 60 cm
- Lavello 1 vasca con scivolo 90 cm

- Pensile 1 anta 60 cm  
- Cappa arredo 60 cm
- Pensile 1 anta 60 cm
- Scolapiatti 60 cm  

- Barra appendi pensili Top
- Alzatina 240 cm 
- Zoccolo 240 cm 

*LE CuCINE IN COMPOSIzIONE speciale
I prezzi delle cucine a pagina 3 si riferiscono a questa composizione speciale da mt 3:

PIEMONTE
BIELLA - C.so Europa, 15 - Tel. 015-8497648
BRANDIZZO (TO) - Via Torino, 454 - Tel. 011-9170708
CALTIGNAGA (NO) - Via Martiri di Bologna, 3 - Tel. 0321-653635
GENOLA (CN) - Via Marconi, 90 - Tel. 0172-648002
GRAVELLONA TOCE (VB) - Corso Roma, 156/a - Tel. 0323-840125
MAPPANO DI CASELLE (TO) - Via Cottolengo Nuovo, 2 - Tel. 011-9988627
POMBIA (NO) - Via Larino - Tel. 0321-956395
PREGLIA DI CREVOLADOSSOLA (VB) Piazza 1°Maggio, 1 - Tel. 0324-238612
ROMAGNANO SESIA (NO) - Via Novara, 420 Tel. 0163-818032
SERRAVALLE SCRIVIA (AL) - Via Cassano, 21 - Tel. 0143-633721
TRECATE (NO) - C.so Roma, 181 - Tel. 0321-770733
Santa Vittoria D’Alba (CN) - S.S. 231 n. 170 - Tel. 0172-478694
VILLA FRANCA D’ASTI (AT ) - S.S. 10, 101/103 - Tel. 0141-941165

LIGURIA
RIVAROLO (GE) - Via Rivarolo, 47 - Tel. 010-7411492
VILLANOVA DI ALBENGA (SV) - Via Dell’ Industria, 2 - Tel. 0182 580251
(disponibili solo mobili e complementi)

LOMBARDIA
CASTEGNATO (BS) - Via Tangenziale Ovest, 1 - direz. Lago d’Iseo - Tel. 030-
2721934
CESANO MADERNO (MB) - Via Don Luigi Viganò, 93 - Tel. 0362-646111
LEGNANO (MI) - Viale Sabotino - Tel. 0331-541932
MADIGNANO (CR) - Via Oriolo, 37 - Tel. 0373-658339
PAVIA - Via Vigentina, 132 - Tel. 0382-571830
PESSANO CON BORNAGO (MI) - Via Provinciale, 1 - Tel. 02-95740245
PIEVE DI FISSIRAGA (LO) - Viale Pavia, 1/3 - Tel. 0371-227926
TAVERNERIO (CO) - S.S. 342 Briantea, 3 - Tel. 031 428004
VERDELLO (BG) - Viale Lombardia, 7 - Tel. 035-4821299

TRENTINO ALTO ADIGE
SAN MICHELE ALL’ ADIGE (TN) - Via Brennero 4/F –Tel. 0461 662001

VENETO
BADIA POLESINE (RO) - Via Cà Mignola Nuova, 1360 – Tel. 0425 590614
CARRE’ (VI) - Via Bianche ang. S.P. Val D’Assa –Tel.  0445 314768
CASTELFRANCO VENETO (TV) - Via Circonvallazione Est, 30 - Tel. 0423-
720106
CURTAROLO (PD) - Viale dell’Industria, 4 - Tel. 049-9624811
LEGNAGO (VR) - Viale Europa, 39 - Tel. 0442-602932
MOGLIANO VENETO (TV) - Via Torni, 30/a - Tel. 041-5931186
NOVENTA PADOVANA (PD) - Via Noventana, 194 - Tel. 049-8931902
OCCHIOBELLO (RO) - Via Eridania, 46 - Tel. 0425-760041
SOMMACAMPAGNA (VR) - Via Osteria Grande, 49 - Tel. 045-8961505
TRIBANO (PD) - Viale Europa, 47 - Tel. 049- 9585572
VALLI DI CHIOGGIA (VE) - S.S. Romea Km. 94,95 - Tel. 041-499798

FRIULI VENEZIA GIULIA
MONFALCONE (GO) - Via C. A. Colombo, 51 - Tel. 0481-413552
REANA DEL ROJALE (UD) - Via Nazionale S.S. 13 – Tel. 0432 854372
SACILE (PN) - Viale Trento, 81 - Tel. 0434-71345

EMILIA ROMAGNA
BERTINORO (FC) - Via Ponara, 56 ang. Via Emilia - Tel. 0543-449190
BOLOGNA - Centro Navile, Via Cristoforo Colombo,  7/34 -  Tel. 051 6351087
CASTELFRANCO EMILIA (MO) - Via Archimede, 6/8 - Tel. 059-926528
CERASOLO DI CORIANO (RN) - Superstrada S. Marino Km 6,100 - Tel. 0541-
756862
FERRARA - Via della Fiera, 1 – Tel. 0532 900124
FIORENZUOLA (PC) - Via Emilia ang. Via Friuli Tel. 0523-247496
MESOLA (FE) - Via XXV Aprile, 53 - Tel. 0533-993655
PARMA - Via Mantova, 61 - Tel. 0521-490052

PARMA - Via Fleming, 2-2/A - Tel. 0521-290475
RIMINI NORD - Via Tolemaide 130 - Tel. 0541-681661
ROTTOFRENO (PC) - S.S. 10 - Via Emilia Pavese - Tel. 0523-782040
RUBIERA (RE) - Via Marsala, 7/A - Tel. 0522-261511
RUSSI (RA) - Via Luciano Pezzi, 2 - Tel. 0544-584611
SAN GIORGIO DI PIANO (BO) - Via Provinciale Galliera - Tel. 051-6656911
TOSCANELLA DI DOZZA (BO) - Via 1° Maggio, 14 - Tel. 0542-621711 
(Mercatone Germanvox)
SAN GIUSEPPE DI COMACCHIO (FE) –  Via Orto Alfierino, 1 S.S. 309 Romea 
– Tel. 0533 382443
SORBARA DI BOMPORTO (MO) Via Ravarino Carpi, 117 - Tel. 059-907440
SANT’ILARIO D’ENZA (RE) - Via Federico Fellini, 5 – Centro Comm. La Corte – 
Tel. 0522 672263   

MARCHE
CIVITANOVA MARCHE (MC) - Via L. Einaudi, 232 - Tel. 0733-815404
MONSANO (AN) - Via Breccia - Tel. 0731-605185
PESARO  (PU) - Via Dei Pioppi, 3 – Tel. 0721 403444

TOSCANA
ALTOPASCIO (LU) - Località Cerbaia - Tel. 0583-216613
CALENZANO (FI) - Via Caduti di Nassyria, 1 - Tel. 055 8874875   
CAPANNOLI (PI) - Via Volterrana - Tel. 0587-607513
COLLE VAL D’ELSA (SI) - Loc. Belvedere - Tel. 0577-905014
LUCCA - Frazione S. Anna - Viale G. Puccini, 1718 - Tel. 0583-511897
NAVACCHIO (PI) - Via Nugolaio, 62/E - Tel. 050-775384

UMBRIA
MAGIONE (PG) - Via Frà F. Longo, 22 - Tel. 075-840376

LAZIO
BORGOROSE (RI) - Località Val Caprina - Tel. 0746-31148

CAPENA (Roma Nord) - Via Tiberina Km. 17,500 - Tel. 06-90380008
MONTEROSI (VT) - SS. Cassia Cimina Km. 41 - Tel. 0761-698523
ROMA - Via del Fosso di Tor Tre Teste, 64 
Uscita 16 G.R.A. direzione centro mt. 400 - Tel. 06-22759131
VITERBO - S.S. Cassia Nord Km. 88.400 - Tel. 0761-252081

ABRUZZO
COLONNELLA (TE) - Contrada Isola - Tel. 0735-654115
PINETO (TE) - S.S. Adriatica 16 Km 423 - Tel. 085-946561
SAMBUCETO (CH) - Via Caravaggio, 5 - Tel. 085-4406202
SILVI MARINA (TE) - S.S. 16 Adriatica, 119 Tel. 085-930102

CAMPANIA
ARZANO (NA) - Via Casandrino, 60 - Tel. 081-5736361
CAPODRISE (CE) - Via Retella - Tel. 0823-825385
MIRABELLA ECLANO (AV) - Via S. Michele Fraz. Passo - Tel. 0825-449492

PUGLIA
BARI Centro - Barimax, Viale L. Larocca 3/5 - Tel. 080 5312455
TERLIZZI (BA) - Strada Provinciale 231 ex S.S. 98 – Tel.080 3516948      
BRINDISI - Via E. Fermi, 1 - Tel. 0831-550206
FRANCAVILLA FONTANA (BR) - S.S. 7 per Grottaglie Km. 684
Tel. 0831-842933
SAN CESARIO (LE) - Via Lecce Km 3 - Tel. 0832-228748
MATINO (LE) - S.P. Casarano - Parabita - Tel. 0833-305089
SURANO (LE) - Strada Statale 275 km 14 - Tel. 0836-936742

SICILIA
CARINI (PA) - S.S. 113 KM 281,3 – Tel. 091 8633211 
MISTERBIANCO (CT) - Viale del Commercio Contrada Mezzocampo 
Tel. 095-7100111
PALERMO - Via Ugo la Malfa, 32 - Tel. 091-6883940

SCOPRI IL PUNTO VENDITA MERCATONE UNO PIÙ VICINO A TE anche su www.mercatoneuno.com

STUFA A COMBUSTIBILE LIQUIDO 
Funzionamento meccanico, potenza 2200W, 
serbatoio da 4lt, sistema a spegnimento 
rapido, dispositivo antiribaltamento, 
ideale per ambienti fino a 80 mc.                                                                                                                                              
                                   

22
SCONTO

4 89,99

€ 69,99

SACCO LEGNA FAGGIO 
IN RETE  KG.15

STUFA AL QUARZO  
2 livelli di potenza 400W 
e 800W.

23
SCONTO

4 12,99

€ 9,99

TRONCHETTI LEGNO 
ROVERE KG.10 “FSC”

20
SCONTO

4 4,99

€ 3,99
4 5,99

€ 4,99

16
SCONTO


